

7 АПР 1971

г. Москва

№

СОДРУЖЕСТВО
ИСКУССТВА
И ТРУДА**БОЛЬШОЙ
ДЕНЬ****В. ГОЛОВ,**
директор
Театра имени
Ленинского
комсомола

СЕГОДНЯ у нас большой день. Нынешний субботник — первый субботник девятой пятилетки — коллектив театра имени Ленинского комсомола встречает с особым подъемом. Мы работаем сегодня одновременно в двух городах: в Москве и в городе — колыбели Октябрьской революции — Ленинграде. Там, во Дворце культуры имени Кирова, вечером идет спектакль «Конец Хитрова рынка». И там же параллельно артисты театра выступают с двумя шефскими концертами — на одном из крупнейших предприятий города и на легендарном крейсере «Аврора».

На нашей основной сцене и днем, и вечером сегодня идет спектакль «Золотой ключик». Сбор от спектакля будет передан в фонд девятой пятилетки.

Большая бригада, в которую входят народная артистка СССР С. Гимантова, заслуженный артист РСФСР В. Ларионов, артисты Э. Бурова, В. Максимов, В. Благовидова, В. Корейский и многие другие, побывает с творческими отчетами у наших старых друзей — рабочих автомобильного завода имени Ленинского комсомола. А актеры и театрический персонал театра, свободные от спектаклей и концертов, заняты благоустройством нашего большого двора и внутренних помещений здания театра.

. . .

Коллективы всех театров столицы принимают сегодня активное участие в коммунистическом субботнике. На сценах идут лучшие спектакли, весь сбор с которых посылит в фонд девятой пятилетки.